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SAUSAGE FILLERS
ENSACHEUSES

INSACCATRICI

L 3 • L 7 • L 14 inox
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Estremamente robuste, facili da maneggiare e utilizzare, le insaccatrici manuali da 3 - 7 -14 lt orizzontali, fornite con tre diversi

imbuti, rappresentano veramente il meglio per la preparazione di salsicce di tutte le specie.

Il cilindro in acciaio inox 18/8 AISI 304, il pistone di alluminio per alimenti con speciale guarnizione, la solida cremagliera

di acciaio rettificato, gli ingranaggi di precisione e la scrupolosa lavorazione di tutti i particolari meccanici assicurano un

funzionamento perfetto, il massimo del rendimento ed una durata lunghissima. Le insaccatrici da 7 - 14 dispongono di 2

velocità, tutti i modelli dispongono di tre imbuti intercambiabili in dotazione per diversi tipi di insaccati.

Exceptionally strong, very easy to be handled and operated, the models by-hand sausage fillers, size 3 - 7 - 14 liters horizontal,

equipped with three funnels, are really the best for stuffing any kind of sausage.

The 18/8 AISI 304 stainless steel cylinder, the food approved aluminium piston with special finishing, the solid rack, the

precision gears and the accurate manufacturing of all mechanical details ensure a perfect working, the maximum efficiency

and long life. The sausage fillers 7-14 have two gears and all models are equipped with three changeable funnels for different

kinds of sausages.

Extr mement solides, faciles  manier et utiliser, les ensacheuses manuelles en mod les de 3 - 7 - 14 lt horizontales, munies

de quatre entonnoirs diff rents, repr sentent vraiment la solution optimale pour la pr paration des saucisses de toute espece.

Le cylindre an acier inoxydable 18/8 AISI 304, le piston an aluminium pour les aliments avec une garniture spéciale, la

crémaillère an acier rectifié, les engrenages de précision et le procés scrupuleux de tous les détails mécaniques assurent un

fonctionnement parfait, une meilleure performance et une durée très longue. Les ensacheuses 7-14 disposent de deux vitesses

et tous les modèles de trois entonnoirs interchangeables en dotation pour des types différents de saucissons.
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Estremamente robuste, facili da maneggiare e utilizzare, le insaccatrici manuali da 3 - 7 -14 lt orizzontali, fornite con tre diversi

imbuti, rappresentano veramente il meglio per la preparazione di salsicce di tutte le specie.

Il cilindro in acciaio inox 18/8 AISI 304, il pistone di alluminio per alimenti con speciale guarnizione, la solida cremagliera

di acciaio rettificato, gli ingranaggi di precisione e la scrupolosa lavorazione di tutti i particolari meccanici assicurano un

funzionamento perfetto, il massimo del rendimento ed una durata lunghissima. Le insaccatrici da 7 - 14 dispongono di 2

velocità, tutti i modelli dispongono di tre imbuti intercambiabili in dotazione per diversi tipi di insaccati.

Exceptionally strong, very easy to be handled and operated, the models by-hand sausage fillers, size 3 - 7 - 14 liters horizontal,

equipped with three funnels, are really the best for stuffing any kind of sausage.

The 18/8 AISI 304 stainless steel cylinder, the food approved aluminium piston with special finishing, the solid rack, the

precision gears and the accurate manufacturing of all mechanical details ensure a perfect working, the maximum efficiency

and long life. The sausage fillers 7-14 have two gears and all models are equipped with three changeable funnels for different

kinds of sausages.

Extr mement solides, faciles  manier et utiliser, les ensacheuses manuelles en mod les de 3 - 7 - 14 lt horizontales, munies

de quatre entonnoirs diff rents, repr sentent vraiment la solution optimale pour la pr paration des saucisses de toute espece.

Le cylindre an acier inoxydable 18/8 AISI 304, le piston an aluminium pour les aliments avec une garniture spéciale, la

crémaillère an acier rectifié, les engrenages de précision et le procés scrupuleux de tous les détails mécaniques assurent un

fonctionnement parfait, une meilleure performance et une durée très longue. Les ensacheuses 7-14 disposent de deux vitesses

et tous les modèles de trois entonnoirs interchangeables en dotation pour des types différents de saucissons.
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MODELLO L 3

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA  •  DONNEES TECHNIQUES

• Capacit
• Capacity
• Capacité

¥ Velocit
¥ Speed
¥ Vitesse

¥ Dimensioni
¥ Dimensions
¥ Dimensions

¥ Dimensioni imballo
¥ Packaged dimensions
¥ Dimensions de l’emballage

¥ Peso netto
¥ Net weight
¥ Poids net

lt

mm

kg

mm

3

220
370
200

A
B
C

1

8

270
420
250

A
B
C

L 7 L 14

7

280
630
270

A
B
C

2

300
800
350

A
B
C

14

270
820
260

A
B
C

2

400
960
380

A
B
C

28 36
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